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JemoncrpannonHas Bepcust EHT—-2022 no maremaruke. Bapuanr 3.

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecau BapuaHT 3amaH yuuTeneM, Bbl MOXKET€ BIIMCATh WM 3arpy3uTh B CUCTEMY OTBETHI K 3a/JIaHHSIM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHWTENb YBUIUT PE3YIbTaThl BHIIOJHECHUS 33JaHUM C KPATKUM OTBETOM M CMOXKET
OIICHUTH 3arpy>KEHHBbIC OTBETHI K 3aJaHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhicTaBneHHBIE yduTENeM Oaslibl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1
1. M30aBbTech OT UPPAIIMOHATIBHOCTH B 3HAMEHATEIE: .
A=Yy
xX—y V/X—Yy VX—y
1) — 2 X+ 3) VX — 4) — 5) ——
) X )V y ) y ) X—y ) P
2. Vkaxure YpaBHCHUC, HC ABJIAIOIICCCS JIMHEHHBIM YpaBHCHUCM C ABYMA IICPCMCHHBIMU.
5 5 S5x 5x 5x
Hzx—y=7T 2)——y=-T7T 3)— =7 4 =——-—y=-=T 5 — = -7
) ZX Y )oY )oY )Y ) 7 Y
lgx+1gy=1,
3. Pemmute cucteMy ypaBHEHHMIA:
x—y=3.

1)(100; 100)  2)(2;5)  3)(2;100)  4)(5;2)  5)(10; 1)

1

4. ABTOOYyC JOJKEH Mpoexarb myTh, paBHbIH 840 kM. B cepenune mytu aBroOyc ObuUT 3ajaepaH Ha 5

gaca. J{ist Toro, 4To0bI MprexaTh B IyHKT HA3HAYSHHS BOBPEMS, OH €XaJsl C yBEIMUYEHHON Ha 2 KM/4 CKOpPO-
cTbt0. CKOJIbKO BpEMEHH aBTOOYC HaXOAMJICS B ITyTH?

1)144 2) 22 4 30 muH 3)30u 4)254 5) 21 4 30 mun

1 1

5. Haitmure cymmy: 1 4+ — 4+ — 4+ — 4+ ...

MM 2T ST T
10,5 2)025 3)2 41 54

6. OnpeneJmTe )IJ'II/IHy HpOMe)KYTKa, COOTBGTCTBYIOHIGFO peHIeHI/IIO HepaBeHCTBaI

(x> —64)(x*+1)
— > 0.
—1—x

13 2)2 3)5 4)4 51
7. Boraucnure: (29 46 + 464) : 899+ 675.
1) 678 2) 677 3) 676 4) 682 5) 685
4*7Y =16,

x+y=4.
D3 2)&0) )22 HGDH HEG-D

8. Pemmre cucremy ypaBHEHUIL:

1
9. Bslunciute HHTErpa: / (x+ 2)2dx.
=5

D18 2)-10  3)23 415 515
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10. ITmomanb NpsSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBbHUKA C KareTamMu 6 U 9 paBHa?
148  2)27  3)54 433 5)23

11. Viopocrure: (ab_l + ba_l) - (ab)~!.

1 ab ab 1
22— Yg_p a+ b? K a® + b?
12. IIpsIMOYTrONBbHBIN TPEYTOJBHUK C TUIIOTEHY301 12 ¢M 1 ocTpbIM yriioMm 60° BpamaeTcst BOKPYT MEHb-

mero kareta. HaliquTe BRICOTY MONYYEHHOH QUTypHI BpaIlleHHUsI.
1)8cm 2) 10 cm 3)12cm 4) 6 cm 5) 14 cm

by

13. Haiigure yacTHO€ — JJIs1 TEOMETPUUECKON MTPOrPECCHH, Y KOTOPOH CyMMa IEPBOI0 M TPETHETO UJie-

5) a* +b?

1))

HOB paBHa 40, a cymMmMa BTOpPOro U 4eTBepTroro pasHa 80.

D4 2)6 38 412 5)2
2(x—1) > 4(1—3x),
x+5>0.

14. Pemure cucteMy HEPABEHCTB:

3 3 2
1)x>? 2)x>? Hx< -5 Hx=>-5 5)x<§

15. O6nactsio onpenenenus Gyuxuun y = 1/ |2x — 3| sBnsercs unc10Boit MPOMEKYTOK ...

) ok ) ok ) 25 ) ' 5 5) ;

16. /IBa BemocumeaucTa BbIEXalu U3 JIByX CENl OJHOBPEMEHHO HABCTpeuy APYT K APYTy U BCTPETHIIHUCH
gyepe3 1,6 4. UeMy paBHO pacCTOSHHUE MEXTY CEJIaMH, €CJIH CKOPOCTh repBoro 10 kM/4, a Broporo 12 km/4?

1) 30,2 km 2) 16 km 3)19,2 4) 35,2 km 5) 22 km

10
| a
17. YnpocTure BbIpaskeHHE: 1656’ a<0,b<0.

a’ a a a a

Vs e Ta Y Y ap

18. U3 HwKenepeurcIieHHbIX OTBETOB BHIOEPHUTE KOPHHU YPABHEHUSL: (x2 — 1)2 —49 =0.

1) +2v2 2) +2/3 3) + 32 4) +7v2 5) +2/7

7—3x <2
2 —5x
19. Pemmre cucteMy HEPaBEHCTB:
2x+1 o4
3x—3°
3 3
H(1;1,3)  2) (1,3;40) 3 | —oo; —3 4) —5;0,4 5) (0,45 1)

20. Nmeem A4 (2; 10) u B (8; 9) BepiinHbI MEHBIIIETO OCHOBAHUS Tpamnenuu. Touka rmepeceueHus: Iuaro-
Hane# O (4; 8) nenuT KaXXIyro JuaroHans B oTHomeHuu 1 : 3. Haiinute KoopauHAaThI TOYKH CePEIUHBI HUXK-

HEro OCHOBAHUS TPATCIHH.
D@35  2)&53) 335 HEGS 5035
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Anus 1 ApMaH peluiy o06JaropouTh cBoto Jady. JlIMHa Bcero ydactka 27 M, a ero miomans 405 m2. BeicoTa gauHoro J10-
MHUKa 0e3 KpBILIK paBHa 2,5 M, MIMPHHA B 2 pa3a 0oJbllle BBICOTHI, a JUTMHA OCHOBAHUS JJa4HOTO AOMHKA Ha 11 M Oobliie ero mu-
puHbL. Bokpyr nomuka 3aachanbsTHpoBain JOPOKKY.

21. HaiiguTe nepumeTp OCHOBaHUS AAYHOTO JOMHKA.
24m  2)32M  3)2lm  4)40M  S5)42m

22. Anusi 1 ApMaH pelIid OropoiuTh Y4acTOK 3a00poM ¢ BOpOTaMH AJUHOU 2 MeTpa. Haiinute muny
3abopa (6e3 y4era BOpoT).
1)405M  2)40m  3)82m  4)42m  5)84m

23. HaiiguTe 00beM JaqHOTO TOMHKA (0€3 yueTa KPBIIIH JoMa).
H105M>  2)100m°  3)400M° 4)200m°  5)250 M1

24. Ecnu yBenMYUTh IIMPHUHY OCHOBAaHUS JAYHOIO JIOMHMKAa Ha 3 M, a €ro JUIMHY Ha 4 M, TO BO CKOJIBKO
pa3 yBeNIWYHUTCS MJIOMAAb OCHOBAHHMSI JAYHOTO JJOMHUKA.

1)B 1,5 pa3za 2)B 0,5 pa3a 3)B2 pa3a 4) B 4 paza 5)B 3 paza

25. Ilnomanap 3aachanbTUPOBAHHON JOPOXKKH BMECTE C OCHOBAaHHEM JJaYHOIO JOMHUKA paBHa 126 M2, Us-
BECTHO, YTO IIMPHUHA TOPOXKKHU BE3/1€ OAHA U Ta ke. Haliaure mupuHy JOPOXKKH.

1) 120 cm 2) 50 cm 3) 100 cm 4) 80 cm 5) 60 cm

26. Ilocne npuBeneHUa K OAHOWICHAM CTAHAAPTHOTO BUJA HAWIWUTE T€, Y KOTOPHIE CTEMEHb OIHOUJIEHA
paBHa 10.

) — 9)67))336_2y2 2) 2,4x2y3 -7x4y_5 3) 2xzy3 -2,5)62))_5 4) —0,4x (xy3)2
2
5) —3x %102 5% 6 — 0,4xy3- (xzy) 7 2x°y% - 3,8x3y 70 g) 2xy° - 2,520y 10

2y = —4x+6,
y=4x+3.

219 4 38 4 38
.2 520 v.20 0,4:-3.8 4: 38
b (10’ 10) 2) (5’ 5) 3) (9’ 9) 4 (=0, )9l )

6) (—0,4;3,8) 7)(0,4;,-3,8) 8 (0;3)

27. Pewute cucreMy ypaBHEHMIA:

28. Kycok crutaBa Menn 1 IIMHKA Maccoi B 36 kr comepkut 45% menn. Kakyro maccy menn HyXHO 106a-
BUTH K 9TOMY KYCKY, YTOOBI IOJyUeHHBIN cTuiaB conepxkan 60% menn?

| 27 s 13 135 135 ] 137
)21<r ) 14 xr ) 13,5 kr 4)2OKF 5) IOKF )101(

29. Tpeyronbuuku ABC u MNP nogo6ub1. Haitnure ctoponst BC u MN.

r 7) 18 xr 8) 15 kr

A

10 cM M
y 5,6 cm

N 10,5 cmuyP

H8ecm  2)125em  3)85cm  4)12em  5)108cm 6)9em  7)15cm  8)Tem
30. Jlana cucrema ypaBHEHUU
2%.4Y =32,
logs (x —y) = log; 2,

rae (x; y) — pelleHne J1aHHOU cucTeMbl ypaBHeHui. CymMMa (x + )) IpUHAAIEKUT IPOMEKYTKY ?
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DO:8) 21024 3)(5:12)  HELO  HED 684 D(O:10)  8) (—o0;2)
31. Haiinure Haumenbiee 3Ha9eHre QyHKIMA: Y = x> —4x+3.
D4 25 33 H1 5H6 67T N2 8)-I

32. CymMa Tpex AAaHHBIX YMCEN, COCTABIAIOLIMX apu(PMETHUECKYI0 IMPOrpecCUro, y KOTOPOil pa3HOCTb
Oomnbiie Hyns, paBHa 15. Eciau k 9TUM yncnam npubaBUTh COOTBETCTBEHHO 1, 4 1 19, TO momydeHHbIe Yncaa
COCTABJIAIOT [IEPBBIC TPH WICHA T€OMETPUIECKON Iporpeccuu. JJaHHbie Tpy Yuciia paBHbI:

s 21 3 Hl4 H3 68 DT 8)2
A=)
Va2 + v+ /Y
DV =2+ V=Y oy VR+Y? -y s a—
O X +y  DIxHSy H V2V + V)2

34. B tpeyronsunke MOK: /0 =90°, MK=10mu sin/ZM +sin /K = V2. Haiinure miomapb
Tpeyronbaruka MOK.

1)52 am®  2)480000 cm®>  3)25Mm>  4)24000 cm®  5) 1000 cm®  6) 5000 am>  7) 250000 cm?
8) 2500 1v>

33. M36aBbTeCh OT HPPAIIMOHATIBHOCTH B 3HAMEHATEIIE IpOoOu:

35. CxopocTh IBHKEHHS MaTepualibHOM TOYKH MEHSAETCS 110 3aKOHy U (t ) = sinf cos?. Haiinure 3akou

TT
JBIKEHMsI MaTepUaIbHON TOUKH, €CIIU IpU [ = Z, MPOMJEHHBIN IYTh PaBeH 3.

) x(t) =0,5cost+3  2)x(r) =—0,25sinr+4  3) x(r) = —0,25sin2z + 1
4) x(t) =0,25cos2t+1 5 x(t) =0,5c0s2t+5 6) x(t) =0,2cosr+5
7 x(t) = —0,25c0s2t+3 8 x(r) = —0,25sin2r +3
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